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教育目標 
◎楽しく遊び元気な子（体） 

◎やさしく思いやりのある子（徳） 

◎考えを自分の言葉で表す子（知） 

 健康で丈夫な体をつくる 

園長 高 橋 俊 夫 

7月１６日（土）に延期していた「認定こども園愛別町幼児センター第１回運動会」は，天候にも恵まれ

開催することができました。保護者の皆様，おじいちゃん，おばちゃんには，多数ご来場いただき，子ど

もたちに温かな声援と拍手を送ってくださいまして，本当にありがとうございました。未満児と以上児に

分けての２部制での実施や検温，手指消毒，マスクの着用，参観される方の座る場所を指定させていただ

くなど，制約の多い中でしたが，保護者の皆様の心温まる声援を受けて，子どもたちの笑顔があふれる素

敵な運動会となったことを嬉しく思います。 

「かけっこ」では，どの子も自分の出せる力を精一杯出してゴールすることができました。３歳児・４

歳児・５歳児の「２色対抗リレー」では，１本のバトンを全員でつなぎ，最後まであきらめずに一生懸命

走り切ることの大切さを学びました。「遊戯」では，学級の仲間と一緒に曲に合わせて踊り，友達と体全

体を使って表現する楽しさを味わうことができました。特に，最後の運動会となった“きりん組”は，７

人の息をぴったりと合わせ，カラーガードとバルーンを使った踊りを披露しました。また，練習の時から，

用具の出し入れや後片づけを積極的に行い，最高学年としての役割を立派に果たしました。 

幼児センターでは，運動会で大切にしていることがあります。それは，運動会当日の出来栄えはもちろ

ん大切ですが，それだけでなく，日々の楽しい遊びを積み重ね，「体を動かすことが大好き！」「友達と一

緒に頑張るって楽しい！」「最後まで力いっぱい頑張ろう！」という楽しさや達成感・充実感を子どもた

ちに味わってもらいたい。そして，運動会の場で保護者の方に見ていただくことで“生き生きと楽しく取

り組んでいる姿”“一生懸命がんばっている姿”を見てもらえたと，子どもたちが大きな喜びを感じ，自

信や遊びへの更なる意欲につながるようにしていきたいと考えています。 

さて，７月から９月は体を動かすには，ちょうど良い季節ですね。近年，体力・運動能力は以前に比べ

低い水準にとどまっており，しかも，低年齢化，二極化の傾向にあります。数十年前の３歳児の運動能力

と今の５歳児の運動能力が，ほぼ同じレベルにあるという調査結果が示されています。原因はさまざまあ

ると考えられますが，体を動かす機会の減少には，誰もが感じるところです。子ども時代の運動経験が，

成人期の体力や健康状態に関与しているという「持ち越し効果」を考えると，今から意識的に体づくりに

取り組まなければならないと考えます。特別なスポーツではなく，生活や遊びの中でたくさん体を動かす

こと（「体のバランスをとる動き」「体を移動する動き」「用具などを操作する動き」～文部科学省 幼児

期運動指針より）が大事です。 

幼児センターにおいては，外部講師によるフロアリズム教室（運動・音楽）やアクアリズム教室だけで

なく，年間を通して，継続的に体を動かす遊びや散歩を取り入れ，体づくりに努めています。ご家庭でも，

体を動かす生活や遊びを心がけていただき，共に子どもたちの将来の健康生活の基礎をつくりたいと思い

ます。 

いよいよ 23 日から夏季休業期間に入ります。夏季休業期間はけがや事故，熱中症に十分に気を付けて

楽しく過ごすとともに，「手洗い・うがい・手指消毒」など，新型コロナウイルス感染防止についても配

慮していただきますようお願いいたします。２学期始業式には，また，元気な笑顔の子どもたちと保護者

の皆様にお会いできるのを楽しみにしています。 

 

 



                           

 

 

 

 

日にち 曜 行事内容 

 ９日 火 第３回全体会議 

１１日 木 山の日 

１７日 水 第２学期始業日    職員会議 

２２日 月 絵本貸出日  身体測定（０.１.２.３歳児） 

２３日 火 身体測定（４.５歳児）    〇ミニ講座 

２４日 水 お話の日  誕生会    ほっと Time 

２５日 木 ケース会議 

２６日 金 
収穫 

あいべつっこまつり（18:３0～19:３0） 

２９日 月 収穫（予備日） 

３０日 火 研修      〇幼児センターとの交流 

 
【８月：生活の目標】 
  ○夏の暑さに負けず、元気に 
   遊ぼう。 
 
【８月：給食の目標】 
  ○自分たちで育てた野菜を 
   食べよう。 
  〇色々な味のものを食べよう。 

衛生面を考慮し、以下の日程で持ち帰りを
お願いします。 

 
カラー帽子・布団 
   ５日（金）または ６日（土） 
  １２日（金）または１３日（土） 

１９日（金）または２０日（土） 
２６日（金）または２７日（土） 

 
上靴 
   ５日（金）または ６日（土） 
  ２６日（金）または２７日（土） 
 

  

 

７月１日から幼児センターの施設管理人が斯波誠さ

んから、太田陽一さんに変わりましたのでよろしくお願

いします。 

なお、斯波さんは、B＆G 海洋センターやあいべつ球

場などの管理を行うことになりましたが、時々幼児セン

ターに来てお手伝いをしていただきますのでお知らせ

します。 

～子どものことを『ほっとけない』 ほんの少し『ほっと一息』 

 

どうぞお気軽に♪おしゃべりをしに来てください。お子さん

のことや、幼児センターのこと、おうちのことなど…。 

コーヒー等（￥60～150)もあります！お一人で来られても、

数名で来られてもＯＫです。（現在は 4名までとします） 

ちょっと一息つきに来ませんか？ご希望の時間帯を、幼児セ

ンターまで事前にお知らせいただけますと助かります。 

 

今月は８月２４日（水） １０：００ ～１２：００ 

お待ちしています！     １３：００ ～１５：００ 

 

 ８月２６日（金）に「あいべつっこま

つり」を開催します。会場は幼児センタ

ー室内、時間帯は１８時３０分から１９

時３０分までです。幼児センター、のび

っこランド（愛別町内在住者の方のみ）

に在籍しているお子さんが参加できま

す。 

 ひもくじや数字くじ、ボールころがし

などの遊びのコーナーがあり、景品も用

意しています。 

 是非みんなで一緒に楽しみましょう！

皆さんの参加をお持ちしています！！ 

 
暑さも日に日に増し、本格的な夏が到来しました。こ

れからの季節は、熱中症や脱水症状など、子どもたちの

体調に気をつけながら過ごしていきたいと思います。 

戸外での活動や、室温が高い場合、活動内容に応じて

マスクを外して活動していきます。また、こまめに水分

補給も行っていきます。 

また、この時期は食中毒にも留意する必要がありま

す。３・４・５歳児のお子さんは、主食を持参していま

すが、食中毒の心配がある方は、「お弁当抗菌シート」

を使用することができます。（保冷剤につきましては、

破れたり、誤飲の危険性もありますのでご遠慮くださ

い。） 

 さまざまな対策を行いながら、暑い夏を元気に楽しく 

過ごしていきましょう！ 
 

 

 


